

**Рецензія – відгук**  
**на освітньо-професійну програму**  
**Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок**  
**освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр**  
**галузь знань 07 Управління та адміністрування**  
**спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок**  
**ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України»**

Сучасна банківська система України функціонує в умовах постійних трансформацій, зумовлених цифровізацією фінансових послуг, змінами нормативно-правового регулювання та зростанням вимог до якості обслуговування клієнтів. У таких умовах особливої актуальності набуває підготовка фахівців, які володіють базовими та прикладними знаннями у сфері фінансів, банківських операцій і фінансового аналізу.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України» розроблена відповідно до вимог Стандарту фахової передвищої освіти та спрямована на формування професійних компетентностей, затребуваних у банківських установах.

Зміст програми охоплює ключові аспекти фінансової діяльності, зокрема банківські операції, фінансову систему, податкові відносини, фінансовий аналіз і основи фінансового менеджменту. Логічна послідовність освітніх компонентів забезпечує поетапне формування знань і практичних умінь, необхідних для виконання професійних завдань у банківській сфері. Значна увага приділяється практичній підготовці здобувачів освіти, що дозволяє застосовувати теоретичні знання в умовах реального фінансового середовища. Наявність вибіркового компонентів розширює можливості індивідуальної освітньої траєкторії студентів.

Важливим свідченням практичної спрямованості програми є те, що в установах АТ «Ощадбанк» працюють випускники зазначеної освітньо-професійної програми, які продемонстрували належний рівень професійної підготовки, відповідальність та здатність до виконання посадових обов'язків. Крім того, здобувачі освіти регулярно проходять виробничу практику в відділенні банку, що сприяє формуванню у них практичних навичок роботи з клієнтами, фінансовими документами та банківськими продуктами.

Загалом освітньо-професійна програма є актуальною, практикоорієнтованою та такою, що відповідає потребам банківського сектору. Вона забезпечує підготовку фахових молодших бакалаврів, здатних працювати у фінансово-банківських установах, і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Керуючий ТББВ № 10019/032

ПАТ «Державний ощадний банк

України»

04.01.2024 р.



Володимир ЦЕПЛІЦЬКИЙ